债券代码: 152351. SH/1980354. IB 债券简称: 19 台循债

浙商证券股份有限公司

关于

2019 年台州循环经济发展有限公司公司债券 2021 年第二次临时债权代理事务报告

债权代理人



(住所:杭州市江干区五星路 201号)

签署日期: 2021年9月

声明

本报告依据《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)、《关于进一步加强企业债券存续期监管工作有关问题的通知》(发改办财金[2011]1765号号)(以下简称《通知》)、《2019年台州循环经济发展有限公司公司债券募集说明书》(以下简称"《募集说明书》")、《2019年台州循环经济发展有限公司公司债券债权代理协议》(以下简称"《债权代理协议》")等相关规定以及台州循环经济发展有限公司(以下简称"公司"、"台州循环"或"发行人")出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由2019年台州循环经济发展有限公司(以下简称"浙商证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为浙商证券所作的承诺或声明。

一、作为债权代理人代理的债券的基本情况

债券名称	2019 年台州循环经济发展有限公司公司债券	
债券简称	19 台循债	
核准文件和核 准规模	发改企业债券[2019]159 号文件/12.00 亿元	
债券期限		
调整票面利率 选择权	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
回售选择权	本期债券附第5个付息年度末投资者回售选择权。	
回售登记期	发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的 公告后,投资者有权选择在公告的日期内进行登记	
发行规模	本期债券附第5个付息年度末发行人调整票面利率选择权 及投资者回售选择权。	
债券利率	4.95%	
起息日	2019年12月23日	
付息日	2020 年至 2026 年每年的 12 月 23 日(如遇国家法定节假 日或休息日,则顺延至其后的第一个工作日)。如投资者 行使回售选择权,则未回售部分债券的付息日为 2025 年至 2026 年每年的 12 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则 顺延至其后的第 1 个工作日)。	
到期日	兑付日为 2026 年 12 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个工作日)。如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的本金兑付日为 2024 年 12 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个工作日)。	
计息方式	本次债券采用单利按年计息,不计复利,逾期不另计利息	
还本付息方式	采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,最后一期 利息随本金的兑付一起支付	
计息期限	自 2019 年 12 月 23 日至 2026 年 12 月 22 日止。若投资者 行使回售选择权,则回售部分债券计息期限自 2019 年 12 月 23 日起至 2024 年 12 月 22 日止(如遇法定节假日或休 息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)	
发行方式及发 行对象	本次债券承销团成员设置的发行网点的发行对象为在中央国债登记公司开户的中华人民共和国境内合格机构投资者(国家法律、法规另有规定除外);上海证券交易所的发行对象为持有中国证券登记公司上海分公司基金证券账户或A股证券账户的机构投资者(国家法律、法规禁止购买	

	者除外)/本次债券采用簿记建档、集中配售的方式,通过 承销团成员设置的发行网点向中华人民共和国境内机构投 资者(国家法律、法规另有规定除外)公开发行和通过上 海证券交易所向机构投资者(国家法律、法规禁止购买者 除外)公开发行。	
担保方式	无	
发行时主体和 债券信用级别	AA+/ AA+	
主承销商、债 权代理人	浙商证券股份有限公司	
分销商	五矿证券有限公司	
承销方式	承销团余额包销	
募集资金用途	本期债券募集资金 12 亿元,其中 2.7 亿元用于台州湾集聚 区彩虹无人机项目配套工程(台州湾海洋经济产业园)项 目建设,6.5 亿元用于台州东部新区第二中小企业园项 目,剩余 2.8 亿元用于补充发行人营运资金。	

二、重大事项

浙商证券作为 2019 年台州循环经济发展有限公司公司债券(债券简称为"19台循债",债券代码为"152351. SH/1980354. IB")的债权代理人,代表上述债券全体持有人,持续密切关注本次债券对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《证券法》、《通知》等规定及《债权代理协议》的约定,现就本期债券重大事项报告如下:

(一)股东变更背景

根据《台州市椒江区人民政府国有资产监督管理办公室关于划转台州循环经济发展有限公司股权的批复》(椒国资办[2021]47号),台州市商贸核心区开发建设投资有限公司拟受让台州市椒江区国有资本运营集团有限公司持有的本公司 34.7%的股权,股权划转方式为无偿划转。

本次公司股东发生变更不是基于交易行为而发生。截至本公告出具日,发行 人尚未完成工商变更登记。

(二)股东变更情况

本次变更前,发行人的股权结构如下:

序号	股东名称	出资金额 (万元)	持股比例 (%)
1	台州市滨海建设发展有限公司	63,169.00	18.10
2	台州市城市建设投资发展集团有限公司	69,800.00	20.00
3	台州市路桥公共资产投资管理集团有限公司	94,928.00	27.20
4	台州市椒江区国有资本运营集团有限公司	121,103.00	34.70
合计		349,000.00	100.00

本次变更后,发行人的股权结构如下:

序号	股东名称	出资金额 (万元)	持股比例 (%)
1	台州市滨海建设发展有限公司	63,169.00	18.10
2	台州市城市建设投资发展集团有限公司	69,800.00	20.00
3	台州市路桥公共资产投资管理集团有限公 司	94,928.00	27.20
4	台州市商贸核心区开发建设投资有限公司	121,103.00	34.70
合计		349,000.00	100.00

台州市商贸核心区开发建设投资有限公司成立于 2014 年 8 月,注册资本为人民币 15,000.00 万元,台州市椒江区国有资本运营集团有限公司持股 100%,经营范围为城市基础设施、公用事业和基础产业建设与开发,土地整理与开发,其他政府投资项目建设和管理。

本次变更前,发行人无控股股东,实际控制人为台州市人民政府;本次变更 后,发行人仍无控股股东,实际控制人仍为台州市人民政府。

(三)发行人独立性情况

发行人具有独立的企业法人资格,与股东在资产、业务、财务、机构和人员方面相互独立,具有完整的业务体系和直接面向市场独立经营的能力。

(四)发行人发生重大事项对公司经营情况和偿债能力的影响

本次公司股东的变更属于正常事项,不会对本公司日常管理、生产经营及本公司已发行债券的到期偿付产生不利影响。对公司董事会、监事会决议的有效性 无影响。

公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间债券市场及上海证券交易所相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

浙商证券作为本期债券的债权代理人,为保障债券持有人的利益,履行债权

代理人职责,在获悉相关事项后,就有关事项与发行人进行了沟通,并根据《证券法》、《通知》、《募集说明书》、《债权代理协议》等相关规定以及发行人 出具的相关说明文件以及提供的相关资料等出具债权代理事务临时报告。

三、债权代理人的联系方式

有关债权代理人的具体履职情况,请咨询债权代理人的指定联系人。

联系人: 顾永良

联系电话: 0571-87001209

(以下无正文)

(本页无正文,为浙商证券股份有限公司关于《2019年台州循环经济发展有限公司公司债券 2021年第二次临时债权代理事务报告》之签章页)



(本页无正文,为浙商证券股份有限公司关于《2019 年台州循环经济发展有限公司公司债券 2021 年第二次临时债权代理事务报告》之签章页)